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aus- und weiterbildung_formation

➜	 TREXpert� Hätten Sies gewusst?

Wer wird TREXPERT?
Welche Aussage aus der Volkswirtschaftslehre ist jeweils richtig? Kreu-
zen Sie die richtige Aussage an (leider können wir Ihnen keine Joker 
gewähren).

a) 
In welchem Staat ist der Euro nicht 

Landeswährung?

• A: Slowenien

• C: Ungarn

• B: Zypern

• D: Estland

b) 
Wie viele Mitgliedsländer hat die WTO  

per Ende 2011?

• A: 157

• C: 193

• B: 206

• D:   28

c) 
Welche Persönlichkeit bzw. welcher Erfinder  

der Nationalökonomie ist auf der 20-Pfund-Sterling- 
Banknote abgebildet?

• A: John Maynard Keynes 

• C: David 

• B: Samuel 

• D: Adam Smith

d) 
Wer erlangt durch eine Inflation Vorteile?

• A: Steuerzahler

• C: Rentner

• B: Hypothekarschuldner

• D: Arbeitnehmer

e)
Was trifft in einer Rezession zu?

• A: �Steigende  
Kapitalzinsen

• B: �Abnehmendes 
Sparverhalten

• D: �Abnehmendes 
Bruttoinlandprodukt

• C: �Zunehmendes 
Volkseinkommen

Lösungen
a) C
b) A
c) D
d) B
e) D
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